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- W Nombre: Fecha:

o El abrigo que le gusta a Javi cuesta 39 euros, si lo rebajaran 14 euros, costaria
lo mismo que la chaqueta que me gusta a mi. 2Cudnto cuesta la chaqueta que
me gusta a mi¢

e En una papeleria hay 258 cuadernos. Si vendieran 136 cuadernos, habria la
misma cantidad de cuadernos que de agendas. 2Cudntas agendas hay en la
papeleria?

9 Oliver tiene que repartir 93 paquetes. Si reparte 27, le quedardn tantos paquetes
como a Alberto. 2Cudntos paquetes tiene que repartir Alberto?

0 En un centro comercial trabajan 154 empleados. Si despidieran a 86 personas,
quedaria el mismo ndmero de empleados que los que trabajan en el
ayuntamiento. 2Cudntas personas trabajan en el ayuntamiento?
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e En el Tour de Francia participan 325 ciclistas. Si abandonasen la carrera 178
participantes, quedaria el mismo nimero de ciclistas que compiten en la Vuelta
Ciclista de Espafa. ¢Cudntos ciclistas participan en la Vuelta Ciclista de Espafia?
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